



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LARANJA DA TERRA**  
**ESTADO DO ESPÍRITO SANTO**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – PREGOEIRO**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 033/2017 – PMLT**

**ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 033/2017.**

**PREÂMBULO**

A Prefeitura Municipal de Laranja da Terra, Estado do Espírito Santo, com sede na Avenida Luiz Obermuller Filho, 85, Centro, Laranja da Terra/ES, por intermédio de seu Pregoeiro, que abaixo subscreve, designado pelo Decreto nº 0258/2017, de 08 de maio de 2017, de acordo com a **Lei nº 10.520/02**, a **Lei nº 8.666/93** e suas alterações, e ainda, a **Lei Complementar 123/2006** e alterações, TORNA PÚBLICO que fará realizar licitação na modalidade **Pregão Presencial**, tipo **Menor Preço Unitário por Lote**, nos termos deste edital, torna público para conhecimento dos interessados que houve uma retificação no Anexo I do **Pregão Presencial nº 033/2017**.

**CAPITULO I – DA ALTERAÇÃO**

1.1– Fica retificado o seguinte item do Anexo I:

- **Item 1 do modelo proposta - Onde se lê:** Locação de 02 (duas) caixas estacionárias de 35 m<sup>3</sup> para armazenamento temporário dos Resíduos Sólidos Urbanos Classe II A.  
- 02 (duas) caixas pelo período de 12 meses;
- **Leia-se:** Locação de 02 (duas) caixas estacionárias de **até 35 m<sup>3</sup>** para armazenamento temporário dos Resíduos Sólidos Urbanos Classe II A.  
- 02 (duas) caixas pelo período de 12 meses

**CAPITULO II – DISPOSIÇÕES GERAIS**

2.1 – Permanecem em vigor as demais cláusulas e termo do edital de **Pregão Presencial nº 033/2017**, que não foram alteradas pelo presente.

Prefeitura Municipal de Laranja da Terra – ES, 23 de Novembro de 2017.

**PAULO CESAR PALACIO**  
**PREGOEIRO OFICIAL**